
30/05/2024

Η προσευχή της Εκκλησίας για τους νέους και τις 
νέες που διαγωνίζονται στις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις – Μηνύματα και στήριξη από Ιεράρχες
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την προσευχή της για τους μαθητές και τις μαθήτριες που 
διαγωνίζονται στις Πανελλαδικές Εξετάσεις υψώνει η 
Εκκλησία. Σε κάθε Ιερά Μητρόπολη της Εκκλησίας της Ελλάδος 
αλλά και τις Εκκλησίας τελέστηκαν τις προηγούμενες ημέρες 
Ιερές Παρακλήσεις και Θείες Λειτουργίες προς ενίσχυση και 
φωτισμό των παιδιών που είναι το μέλλον του αύριο για την 
Εκκλησία και την πατρίδα μας. 

Αρχίζουν σήμερα Πέμπτη 30 Μαΐου οι Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024 για τους 
υποψηφίους των ΕΠΑΛ με το μάθημα των Νέων Ελληνικών, και αύριο, Παρασκευή 
31 Μαΐου για τα ΓΕΛ, με το μάθημα Γενικής Παιδείας, Νεοελληνική Γλώσσα και 
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Λογοτεχνία. Οι υποψήφιοι θα διεκδικήσουν μία από τις 68.851 κενές θέσεις στα 
ελληνικά Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα για την ερχόμενη ακαδημαϊκή χρονιά, 
2024-25.

Ο αγώνας για την επιτυχία του πρώτου στόχους της ζωής τους, δηλαδή της 
εισαγωγής τους σε ένα από τα Πανεπιστήμια της χώρας, ξεκίνησε από την αρχή 
της σχολικής χρονιάς με διάβασμα, μελέτη, πειθαρχημένο πρόγραμμα και κάθε 
άλλη θυσία για την εκπλήρωση του στόχου. Σε αυτό τον στόχο οι νέοι και οι νέες 
εκτός από την στήριξη της οικογένειας έχουν και την στήριξη της μεγάλης 
οικογένειας, της Εκκλησίας. Τα μηνύματα των Ιεραρχών και των κληρικών που 
δέονται υπέρ ενισχύσεως των παιδιών, είναι γεμάτα αισιοδοξία και ειλικρίνεια. 
Στόχος είναι η επιτυχία και η εισαγωγή στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. 
Αλλά και σε περίπτωση που αυτό δεν γίνει η ελπίδα και το θάρρος δεν πρέπει να 
χαθούν καθώς το μέλλον ανοίγεται διάπλατα μπροστά τους.  Ελπίδα και καταφυγή 
ο Χριστός.

Το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου
Μήνυμα προς τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα διαγωνιστούν στις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις στέλνει ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος. “Να ζείτε το παρόν και τότε θα νιώσετε ανακούφιση. Έχει ο Θεός για 
όλους τους ανθρώπους. Προσευχηθείτε σε Εκείνον και έχετέ Του εμπιστοσύνη”, 



αναφέρει, μεταξύ άλλων, ο Μακαριώτατος.

“Ἀγαπητά μου παιδιά, Πλησιάζοντας στὶς μέρες ποὺ θὰ διεξαχθοῦν οἱ 
Πανελλαδικὲς μαθητικὲς ἐξετάσεις, θὰ ἤθελα νὰ σᾶς εὐχηθῶ καλὴ ἐπιτυχία καὶ νὰ 
σᾶς ἀπευθύνω ἕναν παρηγορητικὸ πατρικὸ λόγο, μὲ σκοπὸ νὰ ἁπαλύνει -ἔστω καὶ 
λίγο- τὴν ἀγωνία ποὺ βιώνετε γιὰ τὴν ἐπικείμενη διαδικασία τῶν ἐξετάσεων. 
Στὴ ζωὴ δὲν εἶναι ὅλα ἄσπρο – μαῦρο! Μὲ αὐτὰ τὰ χρώματα ὅμως χαρακτηρίζουν 
οἱ περισσότεροι ἄνθρωποι τὴν πορεία τῆς ζωῆς τους ὕστερα ἀπὸ ἕνα ἀρνητικὸ ἢ 
θετικὸ ἀποτέλεσμα. Μὰ τὸ μέλλον δὲν τὸ γνωρίζει κανεὶς παρὰ μόνον ὁ Θεός. Ἡ 
ἀλήθεια αὐτὴ θὰ πρέπει νὰ μᾶς γεννᾶ ἐλπίδα, συνθέτοντας ὄμορφες καὶ αἰσιόδοξες 
σκέψεις, ὄχι φόβο καὶ ἀνασφάλεια. Τὸ ἄγχος τὸ ὁποῖο κάνει καὶ αὐτὸ ἰδιαίτερα 
αἰσθητὸ τὴν παρουσία του αὐτὲς τὶς ἡμέρες εἶναι μιὰ φυσιολογικὴ ψυχικὴ καὶ 
σωματικὴ ἀντίδραση σὲ μιὰ ἀπαιτητικὴ κατάσταση ποὺ καλούμαστε νὰ 
ἀντιμετωπίσουμε. Ὅμως, ἂν ἀφήσουμε τοὺς λογισμοὺς καὶ τὶς σκέψεις νὰ πνίξουν 
τὸν νοῦ μας, τότε τὸ ἄγχος θὰ μᾶς δυσκολέψει ἀρκετά. Μὴ σκέφτεστε λοιπὸν οὔτε 
τὸ παρελθὸν μὲ τύψεις, οὔτε τὸ μέλλον μὲ ἀγωνία. Νὰ ζεῖτε τὸ παρὸν καὶ τότε θὰ 
νιώσετε ἀνακούφιση. Ἔχει ὁ Θεὸς γιὰ ὅλους τοὺς ἀνθρώπους. Προσευχηθεῖτε σὲ 
Ἐκεῖνον καὶ ἔχετέ Του ἐμπιστοσύνη. Ὁ κάθε μαθητὴς καὶ ἡ κάθε μαθήτρια εἶναι 
ξεχωριστός/ξεχωριστή, μὲ διαφορετικὲς ψυχικὲς ἀντοχὲς ἀλλὰ καὶ μὲ μιὰ μεγάλη 
ποικιλία χαρισμάτων δοσμένη στὸν καθένα καὶ στὴν καθεμία γιὰ νὰ τὰ ἀξιοποιήσει 
κατάλληλα. Ἐπενδῦστε στὴν ψυχική σας ἰσορροπία καὶ διεκδικῆστε τὴν ἠρεμία στὴ 
ζωή σας καὶ ὅλα τὰ ἄλλα θὰ ἔρθουν, πρῶτα ὁ Θεός! Προσεύχομαι μὲ ὅλη μου τὴν 
καρδιὰ γιά σας, τοὺς γονεῖς καὶ τοὺς ἐκπαιδευτικούς σας. Καλὴ ἐπιτυχία!”, 
αναφέρει ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Στήριξη από τους Ιεράρχες στο μέλλον την 
πατρίδας μας

Καλαμαριά 

Μηνύματα στήριξης και συμπαράστασης και από τους Ιεράρχες της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και της Εκκλησίας της Κρήτης. Θέλοντας να συμπαρασταθεί στον αγώνα 
και στην αγωνία των μαθητών και μαθητριών, που διαγωνίζονται στις 
Πανελλήνιες εξετάσεις, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος, χοροστάτησε στις Ιερές Ακολουθίες Παρακλητικών 
Κανόνων υπέρ φωτίσεως και ενισχύσεως των διαγωνιζομένων μαθητών και 
μαθητριών, οι οποίες τελέστηκαν σε τέσσερις ενορίες της Μητροπόλεως, στις 
οποίες ανήκουν Λύκεια της περιοχής.

Ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, ως πνευματικός Πατέρας που 



αφουγκράζεται και κατανοεί τις αγωνίες των παιδιών του, απηύθυνε λόγο απλό 
και κατανοητό προς τις μαθήτριες και τους μαθητές, επικεντρώνοντάς τον στο 
ότι κάθε προσωπικός κόπος καρποφορεί, όταν συνοδεύεται από πίστη και 
εμπιστοσύνη στον Χριστό και από την ευλογία της Εκκλησίας.

Άρτα

Ιερά Παράκληση προς τον «Θαυμαστό Σύμβουλο» Χριστό τελέσθηκε, στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Ενδόξου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, στην πόλη 
της Άρτας. Προεξήρχε ο Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, υπέρ υγείας και 
φωτισμού των μαθητών, που δίνουν Πανελλήνιες, αλλά και προαγωγικές 
ενδοσχολικές εξετάσεις. Ο Σεβασμιώτατος, ανέγνωσε την σχετική ευχή υπέρ των 
εξεταζομένων. Απευθυνόμενος στους μαθητές, ετόνισε, ότι “η επιτυχία 
προϋποθέτει φιλοπονία και φώτιση Θεού”.



Βέροια

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων τέλεσε εσπερινή Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του 
Oσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας για τους μαθητές και τις μαθήτριες που θα 
διαγωνισθούν τις επόμενες ημέρες στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Κατόπιν 
πρωτοβουλίας του Ποιμενάρχου κ. Παντελεήμονος, την ίδια ώρα τελέστηκε ειδική 
ακολουθία για τους μαθητές και τις μαθήτριες στον Μητροπολιτικό Ναό της 
Ναούσης, της Αλεξανδρείας και στον Ιερό Ναό των Αγίων Νεομαρτύρων στη 
Χαλάστρα. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, κατά την οποία εκκλησιάστηκε 
πλήθος μαθητών, μαθητριών και γονέων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Παντελεήμων ανέγνωσε ειδική ευχή και ευχήθηκε πατρικά σε όλους.



Κατερίνη 

Η καθιερωμένη Ιερά Παράκληση για την υγεία, την πνευματική ενίσχυση και τον 
φωτισμό των μαθητών που συμμετέχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις τελέστηκε 
και φέτος στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, το απόγευμα της 
Κυριακής 26 Μαΐου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο. Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβασμιώτατος 
μίλησε πατρικά στους μαθητές και μαθήτριες της Γ՜ Λυκείου ενθαρρύνοντάς τους 
στον αγώνα που δίνουν, για τον οποίο και ευχήθηκε καλή επιτυχία, αλλά και 
τονίζοντας ταυτόχρονα ότι πάνω από τις γνώσεις είναι η καλλιέργεια σωστού 
χαρακτήρα, διότι αυτό είναι που δίνει τελικά αξία στον κάθε άνθρωπο.



Λαμία

Στο πλευρό της εκπαιδευτικής κοινότητας βρέθηκε για μία ακόμη φορά ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών και ιδίως κοντά στις 
αγωνίες των μαθητών και μαθητριών που θα συμμετάσχουν στις πανελλαδικές 
εξετάσεις, αλλά και στους γονείς και κηδεμόνες τους. Από τις 19 Μαΐου έως και 
τις 18 Ιουνίου σε όλη την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος τελείται καθημερινά ειδική 
δέηση με την ανάγνωση ειδικής ευχής. Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε 
στην Ιερά Παράκληση στον Ιερό Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Λαμίας, ενώ για τους μαθητές και μαθήτριες της περιοχής 
Ταλαντίου και Λοκρίδος τέλεσε Ιερά Αγρυπνία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Μαλεσίνας, στον Δήμο Λοκρών.



Πάτρα

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου Πατρών, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, τέλεσε την Ιερά Παράκληση προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο και τον Απόστολο Ανδρέα, υπέρ ενισχύσεως και φωτισμού 
πάντων των μαθητών των διαγωνιζομένων στις Πανελλήνεους Εξετάσεις. 
Απευθυνόμενος στα παιδιά, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε να έχουν πίστη στον Θεό, 
υγεία, θάρρος και αυτοπεποίθηση ώστε να ανταποκριθούν, με την βοήθεια του 
Θεού, στις απαιτήσεις των καιρών και να εισαχθούν στις Σχολές της επιθυμίας 
τους, εκπληρώνοντας τους βαθυτάτους πόθους της καρδιάς τους.



Ναύπακτος 

Θεία Λειτουργία για τους μαθητές–υποψηφίους φοιτητές, που θα διαγωνιστούν 
στις Πανελλήνιες Εξετάσεις, για την είσοδό τους στις Ανώτατες Σχολές, 
τελέσθηκε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου Ναυπάκτου. Στην 
ομιλία του προς τους μαθητές, ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και αγίου 
Βλασίου κ. Ιερόθεος τόνισε μεταξύ άλλων ότι πρέπει να αποφεύγουν τα άκρα, 
υπεραισιοδοξίες και απαισιοδοξίες, να έχουν την ευλογία του Θεού και να κρατούν 
για τον εαυτό τους την «νηφάλια μεσότητα».



Κομοτηνή 

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελέημων
τέλεσε, χθες, Εσπερινή Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Κομοτηνής και ανέπεμψε δέηση υπέρ του φωτισμού και της 
ενδυναμώσεως των διαγωνιζομένων μαθητών στις Πανελλαδικές και προαγωγικές 
εξετάσεις τους.



Αλεξανδρούπολη 

Θεία Λειτουργία για τους μαθητές και τις μαθήτριες που εξετάζονται στις 
Πανελλήνιες Εξετάσεις τελέσθηκε στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου. Ο 
Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος χοροστάτησε στη Θεία 
Λειτουργία, στην οποία συμμετείχαν πλήθος παιδιών που ήρθαν μαζί με τους 
συγγενείς τους για να προσευχηθούν και για να μεταλάβουν. Ο Σεβασμιώτατος 
μιλώντας στα παιδιά τόνισε πως ο Χριστός ξέρει καλύτερα από όλους μας τι 
χρειάζεται στον καθένα και όσες φορές και αν πετύχουμε ή αποτύχουμε σε κάτι 
που κάνουμε πρέπει να είμαστε σίγουροι πως ο Χριστός είναι Αυτός που κατευθύνει 
τα πράγματα στη ζωή προς όφελός μας.



Μεσολόγγι-Αγρίνιο 

Προκειμένου να συμπαρασταθεί στην αγωνία των μαθητών που θα διαγωνισθούν 
στις Πανελλήνιες Εξετάσεις και να συμπαρασταθεί προσευχητικά σε αυτή την 
κρίσιμη στιγμή της ζωής τους, η τοπική Εκκλησία τέλεσε δύο προσευχητικές 
συνάξεις, την Κυριακή 26 Μαΐου και την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 στην Ιερά Πόλη του 
Μεσολογγίου και στην πόλη του Αγρινίου αντίστοιχα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός 
χοροστάτησε στην Ακολουθία του Παρακλητικού Κανόνος και ανέγνωσε την 
ειδική ευχή, που έχει συντάξει ο Μητροπολίτης Εδέσσης κ. Ιωήλ. Μιλώντας από 
καρδιάς στους μαθητές, εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του, γιατί 
ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση του Επισκόπου και Πνευματικού τους 
Πατέρα και προσήλθαν να συμπροσευχηθούμε όλοι μαζί στον Άγιο Θεό, την 
Παναγία Μητέρα Του και όλους του Αγίους, με σκοπό να λάβουν τον άνωθεν 
φωτισμό ως ένα ακόμη εφόδιο για τις επικείμενες Πανελλαδικές Εξετάσεις.



Τρίπολη 

Την Τρίτη 28 Μαϊου 2024, τελέσθηκε ιερά Αγρυπνία, επ’ ευκαιρία της ενάρξεως 
της εξεταστικής περιόδου όλων των βαθμίδων της εκπαιδεύσεως στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Τριπόλεως. Κατά τη διάρκεια της 
Ακολουθίας τέθηκαν σε προσκύνηση η τιμία Κάρα του αγίου Νεομάρτυρος 
Δημητρίου πολιούχου Τριπόλεως και τεμάχια Λειψάνων άλλων Αγίων. Στην ως άνω 
ιερά Αγρυπνία συμμετείχε ο φιλόχριστος Λαός της Τριπόλεως, εκπαιδευτικοί, 
εκπρόσωποι και μέλη της Ενώσεως Γονέων και Κηδεμόνων Μαθητών Δήμου 
Τριπόλεως, αρκετοί γονείς των μαθητών, αλλά κυρίως η μαθητιώσα και 
σπουδάζουσα νεολαία μας, τα νέα μας παιδιά, τα οποία είναι η απαντοχή μας και η 
ελπίδα του Γένους μας.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τεγέας κ. Θεόκλητος, ευχήθηκε στα παιδιά καλή 
δύναμη, καλές επιτυχίες στον αγώνα τους με τη βοήθεια του Θεού, μεταφέροντας 
και τις ευχές του Τοποτηρητού της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας, 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.



Σε κατανυκτική ατμόσφαιρα και με τη συμμετοχή πολλών μαθητών, γονέων και 
εκπαιδευτικών τελέσθηκε το βράδυ της Δευτέρας 27 Μαΐου 2024 στον Ιερό Ναό 
Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας η καθιερωμένη Ιερά Παράκληση προς τον Κύριο 
ημών Ιησού Χριστό, για την ενίσχυση, τον φωτισμό και την επιτυχία των μαθητών 
που διαγωνίζονται στις Πανελλαδικές Εξετάσεις. Στην ακολουθία χοροστάτησε 
ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε 
τους άρτους και ανέγνωσε ειδική ευχή υπέρ του φωτισμού των διαγωνιζομένων 
μαθητών και των υποψηφίων για την είσοδό τους στις Σχολές Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης.



Αίγιο 

Με ιεροπρέπεια και θερμή προσευχή από όλους τους συμμετέχοντες μαθητές, 
γονείς και καθηγητές, τελέσθηκε η Ιερά Ακολουθία του Μικρού Παρακλητικού 
Κανόνος από τον Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο, στο 
Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας της Τρυπητής, όπου όλοι οι προσελθόντες 
ευσεβείς πιστοί αιτήθηκαν με πίστη τις πρεσβείες της Παναγίας προς τον Τριαδικό 
Θεό, ώστε να στεφθούν με επιτυχία οι εξετάσεις των μαθητών, ενδοσχολικές ή 
εισαγωγικές στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, και να ευοδωθούν οι προσπάθειές τους.

Μετά την ολοκλήρωση της Παράκλησης, πραγματοποιήθηκε Αρτοκλασία και εν 
συνεχεία ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε πατρικούς λόγους αγάπης στα παιδιά, τους 
γονείς και τους καθηγητές τους, επισημαίνοντας, μεταξύ άλλων, ότι “η επιτυχία 
στηρίζεται σε δύο κυρίως παράγοντες: την καλή προετοιμασία και την εκ Θεού 
φώτιση των υποψηφίων”. Στη συνέχεια, συμβούλευσε τους νέους να 
προσέλθουν με ηρεμία στις εξετάσεις, να αποβάλουν το άγχος, να έχουν 
πίστη στον Χριστό και εμπιστοσύνη στον εαυτό τους.



Λιβαδειά 

Με την συμμετοχή των μαθητών της Γ΄ Λυκείου, που ετοιμάζονται να 
συμμετάσχουν στις Πανελλαδικές εξετάσεις, τελέστηκε την Δευτέρα 27 Μαΐου 
2024 Ιερά Παράκληση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου 
Λεβαδείας.

Στην Ιερά Παράκληση χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών 
και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, ο οποίος προσευχήθηκε μαζί με όλους τους 
συμμετέχοντες, γονείς και εκπαιδευτικούς, για την ενίσχυση και τον φωτισμό των 
υποψηφίων των Πανελλαδικών εξετάσεων. Ο Σεβασμιώτατος συμβούλεψε τα 
παιδιά να έχουν πίστη στο Θεό και αγάπη για τους συνανθρώπους τους και να 
θυμούνται ότι και μετά τις εξετάσεις ο αγώνα τους συνεχίζεται, αφού η ζωή είναι 
ένας διαρκής αγώνας.



Καλαμάτα 

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού Καλαμάτας μετέβη το 
απόγευμα της Τετάρτης 29 Μαΐου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και προέστη της Ακολουθίας του Παρακλητικού 
Κανόνος, προς την Υπεραγία Θεοτόκο, δεόμενος για την πνευματική ενίσχυση των 
διαγωνιζομένων μαθητών και μαθητριών στις Πανελλαδικές Εξετάσεις.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγους ενισχυτικούς τόσο προς τους μαθητές όσο και 
προς τους γονείς που αγωνιούν για την πρόοδο των παιδιών τους, τονίζοντας ότι 
τα παιδιά θα πρέπει να έχουν αυτοπεποίθηση και καθαρό μυαλό για να 
κατακτήσουν το όνειρο τους. Τους διαβεβαίωσε ότι η Εκκλησία στέκεται δίπλα 
τους ως μητέρα και προσεύχεται υπέρ της επιτυχίας τους και πως δεν θα πρέπει 
να ξεχνούν ότι μια τυχόν αποτυχία δεν σημαίνει το τέλος αλλά την προσπάθεια 
μιας νέας αρχής.



Κέρκυρα 

Ιερά Παράκληση στον προστάτη του τόπου Άγιο Σπυρίδωνα έγινε στο Ιερό 
Προσκύνημα στην Κέρκυρα το απόγευμα της Τετάρτης 29 Μαΐου 2024. Κατ’ αυτήν 
τον Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριο, 
εκπροσώπησε ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός.

Ο Πρωτ. Θεμιστοκλής Μουρτζανός μετέφερε προς τα παιδιά και τους γονείς τις 
πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου, καθώς επίσης και μήνυμά του ότι οι εξετάσεις 
είναι ένα πέρασμα στην νεανική ζωή, μία δοκιμασία στην οποία η προσευχή και η 
αγάπη του Θεού αποκαλύπτουν το θέλημά Του για όποιον και για όποια πιστεύει.




